Відкриття меморіальної дошки Воловику Олександру Івановичу
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03 березня 2017 року в смт. Покровське Покровського району Дніпропетровської області на фасаді колишньої будівлі Покровського районного суду Дніпропетровської області (Покровське відділення Синельниківської  місцевої прокуратури) відбулось урочисте відкриття меморіальної дошки на честь колишнього голови Покровського районного суду Воловика Олександра Івановича, який в період з 1976 року по кінець 2000 року працював в суді. 
У відкритті меморіальної дошки взяли участь рідні Олександра Івановича, голова та колектив Покровського районного суду Дніпропетровської області, керівництво району, голова Васильківського районного суду Дніпропетровської області Порох К.Г., суддя апеляційного суду Дніпропетровської області у відставці Волошин М.П., суддя Васильківського районного суду Дніпропетровської області у відставці Ушакова Н.Є., гості та запрошені.
Зі вступним словом виступила голова Покровського районного суду Дніпропетровської області Пустовар Оксана Савеліївна, яка розповіла про трудовий шлях Олександра Івановича.

Воловик О.І. народився  26 жовтня 1949 року в с. Ленінське Апостолівського району Дніпропетровської області.

У 1966 році закінчив школу і вступив до професійно-технічного училища. Після закінчення ПТУ був призваний до лав Радянської Армії. По закінченню служби  працював токарем  Орджонікідзевського  гірничо-збагачувального комбінату.

У вересні 1971 року  Олександр Івановича вступив до Харківського юридичного інституту, а в червні 1975 року з відзнакою закінчив його.

З серпня 1975 року по квітень 1976 року він працював стажистом судді Покровського районного суду.

 У квітні 1976 року Олександр Іванович був обраний на посаду судді  Покровського районного суду, а у квітні 1990 року Олександр Іванович став головою Покровського районного суду.
Указом Президента України від 12 листопада 1993 року за значний особистий внесок у зміцнення законності та правопорядку Воловику О.І. було присвоєно почесне звання «Заслужений юрист України». Олександр Іванович обирався делегатом  ІІ і ІІІ з’їздів суддів України  в 1994 році та 1996 році.
Захоплювався спортом, любив музику, грав на баяні, гарно співав, фотографував, прагнув досконалості у всьому. Все життя працював для людей, був справедливою та чесною людиною з великою і доброю душею, користувався повагою та авторитетом як серед колег, так і серед земляків.  Разом з дружиною Ніною Іванівною  виховали двох синів Максима та Віктора, які теж стали юристами. 
Восени 2000 року після тяжкої хвороби Воловик О.І. помер та похований на кладовищі в смт. Покровське Покровського району Дніпропетровської області. 
Запрошені на захід гості згадали Олександра Івановича теплими, душевними словами. Зі сказаних слів зрозуміло, що це була  людина, яка мала високий професіоналізм та мужність, що ніколи не шкодувала ні сил, ні здоров'я, а також сумлінно виконувала свій громадянський обов'язок.
Кожному з присутніх було що згадати та чим поділитися. Їх промова зігрівала серця оточуючих теплом та вдячністю стосовно цієї прекрасної людини – «людини з великої літери».
Почесне право відкрити меморіальну дошку Воловик О.І. було надано його синам – Максиму Олександровичу та Віктору Олександровичу.
Присутні на відкритті вшанували пам'ять колишнього голови суду хвилиною мовчання та поклали квіти до меморіальної дошки.
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